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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO - CAMPUS
DIADEMA - INSTITUTO DE CIÊNCIAS AMBIENTAIS, QUÍMICAS E
FARMACÊUTICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 14 DE MAIO DE 2020

Aos quatorze dias do mês de maio de dois  mil  e  vinte,  reuniram-se virtualmente
através da Rede Nacional de Pesquisa (RNP) os senhores membros do Congregação -
Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e Farmacêuticas da
UNIFESP,  sob  a  presidência  do  Prof.  Dário  Santos  Junior.  Estiveram  presentes,
conforme verificado na sala de reunião virtual: Profª. Adriana Karla Cardoso Amorim
Reis (Professor Associado), Sr. Andre Aparecido Ramos (Técnico Administrativo em
Educação), Prof. Angerson Nogueira do Nascimento (Professor Adjunto), Profª. Camila
de Toledo Castanho (Professor Adjunto), Profª. Cinthia Aguirre Brasileiro (Professor
Associado), Prof. Clássius Ferreira da Silva (Coordenador da Câmara de Extensão e
Cultura),  Sr.  Claudio  Gomes  Salles  (Técnico  Administrativo  em Educação),  Profª.
Cristiane Reis Martins (Chefe do Departamento de Engenharia Quimica (DEQ)), Sra.
Daiana Rodrigues da Silva (Técnico Administrativo em Educação), Prof. Dário Santos
Júnior (Diretor Acadêmico do Campus Diadema), Prof. Diogo Silva Pellosi (Professor
Adjunto), Prof. Edson Aparecido Adriano (Professor Associado), Profª. Eliana Maira
Agostini Valle Akamatu (Chefe do Departamento de Quimica (DQ)), Profª. Elisa Hardt
Alves Vieira (Professor Adjunto), Sr. Everaldo Dias Amorim (Técnico Administrativo em
Educação), Prof. Fabiano do Nascimento Pupim (Professor Adjunto), Sr. Francisco Eris
Cunha  (Técnico  Administrativo  em Educação),  Sr.  Guilherme Oliveira  dos  Santos
(Estudante  de  Graduação),  Profª.  Ileana  Gabriela  Sanchez  de  Rubio  (Professor
Associado), Profª. Isis Machado Hueza (Professor Associado), Sra. Jean Carla Viana
Moura (Técnico Administrativo em Educação), Sr. João Carlos Alves Duarte (Diretor
Administrativo), Prof. José Alves da Silva (Coordenador da Câmara de Graduação),
Prof. José Ermirio Ferreira de Moraes (Professor Associado), Prof. Leandro Augusto
Calixto (Professor Adjunto),José Guilherme Franchi (Professor Adjunto), Profª. Leila
Thomazelli  Thieghi  (Professor  Adjunto),  Prof.  Leonardo  José  Amaral  de  Siqueira
(Professor Associado), Profª. Lilia Coronato Courrol (Chefe do Departamento de Fisica
(DF)), Profª. Luciana Chagas Caperuto (Chefe do Departamento de Ciências Biologicas
(DCB)),  Profª.  Lucineia  Ferreira  Ceridorio  (Professor  Adjunto),  Prof.  Luiz  Elidio
Gregorio (Chefe do Departamento de Ciências Farmaceuticas (DCF)), Prof. Luiz Sidney
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Longo  Júnior  (Professor  Associado),  Profª.  Maria  Beatriz  Rossi  Caruzo  (Chefe  do
Departamento de Ecologia e Biologia Evolutiva (DEBE)), Sra. Maria Fernanda Salgado
Santos Mattos Pereira (Técnico Administrativo em Educação), Sra. Maria José Medina
(Técnico  Administrativo  em  Educação),  Profª.  Patrícia  Rosana  Linardi  (Chefe  do
Departamento  de  Ciências  Exatas  e  da  Terra  (DCET)),  Profª.  Romilda  Fernandez
Felisbino (Representante de órgão Complementar (cefe) ), Profª. Sarah Isabel Pinto
Monteiro  do  Nascimento  Alves  (Professor  Associado),  Profª.  Suzan  Pantaroto  de
Vasconcellos (Coordenador da Câmara de Pós-graduação e Pesquisa), Sra. Tatiane
Nassar  Britos  (Técnico  Administrativo  em  Educação),  Prof.  Theotonio  Mendes
Pauliquevis  Júnior  (Chefe  do  Departamento  de  Ciências  Ambientais  (DCA)),  Sra.
Victoria  Lopes  da  Silva  (Estudante  de  Graduação).  Justificou  ausência:  Cristiane
Goncalves da Silva (Técnico Administrativo em Educação) que foi  substituída por:
Everaldo Dias Amorim (Técnico Administrativo em Educação). Justificou ausência e
não foi substituída: Fernanda Quaglio (Professor Adjunto). Não justificaram ausência:
Renan de Morais Almeida (Estudante de Pós-graduação Stricto Sensu). Convidado:
Prof. Wagner Luiz Batista. Prof. Dário Santos Júnior iniciou a reunião. ORDEM DO
DIA:  Alteração  da  vice-diretoria  acadêmica/indicação  de  novo  vice-diretor:
tendo todos recebido a carta de renúncia do Prof.  Flamínio, que foi encaminhada
juntamente com a pauta à comunidade. Prof. Dário agradeceu ao Prof. Flamínio pela
contribuição dada à Direção Acadêmica. Em seguida, comentou que conversou com
Prof.  Wagner  sobre  a  possibilidade  de  auxiliar  a  direção,  tendo  obtido  sua
concordância. Mediante o exposto, indicou o Prof. Wagner Luiz Batista para exercer a
função de vice-diretor acadêmico. A congregação aprovou com 36 votos a favor e com
03 abstenções a indicação do novo vice-diretor. Aprovação da Ata de 05/03/20:
aprovado com 39 votos a favor e 04 abstenções. Aprovação da Ata de 09/04/20:
Profª. Maria Beatriz solicitou correção relativamente a sua presença na reunião de 09
de abril,  sendo atendido o seu pedido de retificação.  Em seguida,  a congregação
aprovou a ata com 40 votos a favor, 03 abstenções e 01 voto contrário. Aprovação da
Ata de 28/04/20: aprovado com 40 votos a favor e com 04 abstenções. Homologação
da prorrogação de mandato da Chefia do DCET SEI 23089.107853/2020-04:
homologado, com 39 votos a favor e com 05 abstenções, a prorrogação: Profª. Patrícia
Rosana Linardi (chefe) e Prof. Renato Marcone José de Souza (vice-chefe). Aprovação
do  Relatório  Anual  de  Professor  Visitante  (Juliana  Naldoni  e  Alexandre
Palaoro) SEI 23089.105136/2020-30:  aprovado com 40 votos a favor e com 04
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abstenções.  Aprovação  do  Relatório  Anual  de  Professor  Visitante:  Anita
Rodrigues de Moraes Drumond - SEI: 23089.106967/2019-95. (complemento
de pauta): aprovado com 40 votos a favor e com 04 abstenções.  Aprovação do
Acordo de Cooperação Secretaria de Estado da Saúde do Estado de São Paulo-
Unifesp e coordenação: Daniela Oliveira de Melo SEI 23089.10694/2020-01:
aprovado  com  42  votos  a  favor  e  com  01  abstenção.  Homologação  da  nova
coordenação da Câmara de Graduação: Prof. José Alves fez breve comentário sobre
sua gestão, destacando ações sobre novos critérios de distribuição de aula (em curso o
desenvolvimento  de  informatização  das  grades),  estabelecimento  de  normas
relacionadas a alunos com necessidades especiais, vinculação do setor de Estágio à
Câmara,  saídas  de  campo,  atuação  na  redução  de  vagas  do  curso  de  Farmácia,
articulação  com  outros  setores  (NAE  e  entidades  estudantis).  Elencou  também
algumas pendências da gestão: discussão sobre avaliação no campus, continuidade dos
problemas relacionados às salas de aula,  rediscussão de vagas, calendário para o
tempo de pandemia. Em seguida a congregação homologou com 42 votos a favor e
com 1 abstenção a nova coordenação da Câmara de Graduação: Profa. Laura Oliveira
Péres Philadelphi  (coordenadora) e Prof.  Leonardo José Amaral  de Siqueira (vice-
c o o r d e n a d o r ) .  P l a n o  d e  D e s e n v o l v i m e n t o  d e  P e s s o a s  S E I
23089.107174/2020-27:  após  comentários,  a  congregação  decidiu  que  os
apontamentos sobre a Minuta seriam encaminhados à diretoria até a data de 15 de
maio para compilação e envio em documento único à Pró-Reitoria de Gestão com
Pessoas. INFORMES: Informes da Diretoria Acadêmica: Prof. Dário agradeceu a
todos  os  servidores  que  estão  exercendo  suas  atividades  em  trabalho  remoto.
Convênios  para  Estágio:  em  atendimento  à  Resolução  130/16,  conforme
encaminhado à comunidade acadêmica, a Direção Acadêmica aprovou o interesse em
convênio para estágio com a seguinte empresa: IBM Brasil - Industria Máquinas e
Servicos  Limitada  (Filiais  Hortolândia  e  Tutóia)  -  CNPJ:  33.372.251/0062-78  e
33.372.251/0126-77. Informes da Câmara de Graduação: Prof. José Alves relatou
andamento das discussões sobre oferta de aulas em situação de pandemia, informando
que a Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis já possuía o levantamento das respostas dos
discentes com posicionamento sobre aulas à distância.Salientou que a Unifesp estava
reunindo  com  rapidez  os  dados  relacionados  às  tratativas  para  aulas  nesta
modalidade.Comentou ainda sobre a existência de documento do Governo informando
que as Instituições Federais de Ensino Superior ou teriam de suspender o calendário
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acadêmico ou teriam de ofertar aulas à distância, desde que oferecidas as necessárias
condições aos estudantes. Informes da Diretoria Administrativa: Sr. João Duarte
informou que as Câmaras Técnicas continuavam ocorrendo, de forma ampliada, a fim
de  padronizar  documentos  relacionados  a  contratos  e  outros  assuntos  da
Administração.  Informou que o  NATEPE estava confeccionando máscaras  para os
terceirizados. Informe da Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa: Profª.  Suzan
informou que a CAPES havia lançado Portaria concedendo prorrogação de bolsas de
Pós-Graduação. Informes do Departamento de Ciências Biológicas (DCB): Profª.
Luciana informou que o DCB teve eleições para Chefia de Departamento e que as
professoras Ileana e Nilana foram eleitas para Chefia e Vice-Chefia, respectivamente,
com início de mandato em abril de 2020. Entretanto, devido ao momento, o Conselho
do DCB aprovou a permanência da chefia atual com prorrogação do mandato até a
regularizçaão da situação, ou seja, até o fim do período de situação de pandemia. Em
seguida, Profª. Cristiane Reis, referindo-se à Instrução Normativa nº 28, que abrange
orientação acerca de modificação de férias, manifestou dúvida sobre os critérios para
mudança  no  agendamento  de  férias,  perguntando  se  aulas  eram  consideradas
justificativas. Prof. Dário esclareceu que a justificativa para pedido de alteração não
poderia ser pessoal, mas sim relacionada a trabalho. Sra. Jean Carla interrogou sobre
a aplicação do critério para o caso de TAE e o Prof. Dário afirmou que, no caso de
servidor que não tivesse quem o substituísse, poderia encaminhar o pedido, com a
justificativa,  que  a  direção  não  se  oporia  a  assinar.  Informe  da  Comissão  e
Iniciação Científica: Prof. Wagner informou que os docentes que possuíam alunos de
IC  poderiam solicitar  a  prorrogação  de  bolsa  por  mais  sessenta  dias  desde  que
solicitado até 26 de maio.  Nada mais havendo a tratar,  para constar,  eu, Débora
Fernanda Corrêa Roggiero, secretária, lavrei a presente ata, que será submetida à
aprovação pela Congregação do campus Diadema

  
 Dário Santos Júnior

Diretor Acadêmico do Campus Diadema
Presidente da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e

Farmacêuticas

 Débora Fernanda Corrêa Roggiero
Secretária da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e

Farmacêuticas
 

103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136


